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OpHaxabl BO BpeMA NETHUX KaHUKYI1, MaMa CripoCuJia MeHA,
CKOJ1bKO
yacteun AEeBATUNMPOLEHTHOIO N cCeEMNOECATUNPOLEHTHOIO YKCyCa
Haao

HSHANARR 5L BHLATY, IRMANATAIPERISR LI pacTBOp.

yPI%‘f'E WM onmuecTso yacTeit 9%-oro YKCyca, a Y — KOJIn4eCTBO
yacTteu

70%-oro. Toraa Mbl CIOXXUM NPOU3BEAEHUS HAaCTEN HA MPOLIEHTHOE
cogepXkaHune v nonyynm 9x+70y. 3Haem, 4YTo 3TO paBHO

TRYYERBBA¥d naum cocTaBm 1 pelunm
RRREUMY XY,

9X + 70y = 30X +

30y;

40y = 21X;
3TOT%TBeT O3Ha4vyaeT, YTO Mbl AOMKHbI B3ATb 40 YaCcTb 9%-0ro
pacTtBopa
n 21 4actb 70%-r0.



A BoT kak 310 X
fernaeTcs.




70 21

9 20-30=40 0

30-9=21

Y Hac nony4mncsa ToT e CaMbl

NTRAT



Ecnn mbl obpaTtumcs K popmynam, To JOKaXKeM, YTO KBagpaT
[MnpcoHa

BOARAACIWARTEN @B 0 YacTel cMecu 3aech ByaeT X +y =(c—B) + (a —c)=a

~“&ucroro BellecTBa» B CMecu
byner:
x*a + y*B =(c-B)at+(a-c)B=a*c-

B*C:
B%erﬂ%:ﬂ: CMefd/b6y/:leT 100

paBHa:
a*c-B*c= c .
100(a-B) 100, unu c%.

3agayu, KOTopble MOXHO peLwmnTb Npu NOMOLLM KBaapaTa
[TnpcoHa

BcTtpevatoTca gaxe Ha EgnHom 'ocyoapcTtBeHHOM 3K3aMeHe.
Hanpumep:



B toBENMpHY MacTepckyto NOCTYNMMo ABa crnnaBa 30510Ta pasnnyHom

npoobI: ra Z
58% 1 95%. Cko CS)aMMOB cnnaea ¢ 95%-HbiM cop,e;Ja eM 3os51oTa

HY>XHO B351Tb, UTOOLI NOMYUNTL 371 crnasa ¢ 70%-Hb OepXxaHuem
3o0J10Ta?

5 25

90-38=23

[MycTb k- KOO PUUNEHT NPONOPLIMOHANBLHOCTN.
12k+25K=37;

k=1.

3HaunUT, Mbl JOMKHbI B35ATb 12 r 30510Ta ¢ 70%



[na npurotoBrneHnsa mapmnHaga Heobxoanm 2%-bin pacTBOp YKCyca.

CKonbKo

HY>XHO 00DaBUTb BOL9 B 100 r 9%-ro pacTBopa ykcyca, 206b|

NONYHNUTb

pacTBop ANs MapuHaaa

0 7

[ycTb k- KOO PULMEHT nglop H_aJ120TVI.
- -

2k=100;

k=50.
7k=50*7=350;
3HaunT, Mbl AOMKHbI B3ATb 350 I BOAbI, YTOObI MONY4YUTb
pacTBop



[1ns pasMHOXXeHMa BogOpOCTien BoAa B akBapuyme ormkHa
cogepxaTtb

2% MOPCKO CSIS:Koano NTIUTPOB NPECHOW BOAbI HyQO 0obaBuTh K
80 n

MOPCKOW BoAbl C 55% coep>XaHnem conu, YT Nony4YnTb BoAY,
NPUroAHYo ANS 3ano N akBapuyma?

0 53

[MycTb k- KOO PUUNEHT NPONOPLIMOHANBLHOCTN.

2k=80,’ ]

k=40. —

53k=53*40=2120;

3HauUNT, Mbl JOMKHbI B3ATb 2120 1 BOAbI, YTOOLI NOMYy4YnUTb BOAY,
NPUrogHyto

N9 3anonHeHns akBapmnyma.



Ho 3agayu, peluaemble ¢ nomoLlbio kBagpara lnpcoHa
BCTPEYaloTCA U B

RESHENRES, R E¥AR A nack oueHb HTepecHas 3agava Bo Bpems

peLueHuns
OAaHUN 3a04HON LWKONbI NPy MOCKOBCKOM OU3NKO-TEXHUYECKOM

%858I:/ITeTe

1 nepepadoTKe MOJIoKa XXUPHOCTLIO 5,8 % Nosy4YatoT TBOPOr U
CbIBOPOTKY
XXMPHOCTBIO 19,33% 1 0,63% cOOTBETCTBEHHO. CKONbKO KUIorpaMmm

T 2 .
a%%I/ITe eLnm eeé: NMOMOLLILIO KBA aT%
M%%%Tan N nepepadoTKe 18,7 Kr TBopora:



19,33 5,17

0,63 13,53
ek 3,890, 98=33133

5,17k+13,53k=18,7;

k=1.

5,17k=5,17*1=5,17;

3HaunT, Mbl NONYy4YXM 5,17 Kr TBOpOra.
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